

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДВНЗ «ДНІПРОВСЬКИЙ КОЛЕДЖ ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ ТА  
ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ»**

**ЗАТВЕРДЖУЮ**  
**Голова приймальної комісії**  
**Директор коледжу**  
**І.П. Павленко**  
«04» 2019 р.



**Положення**  
**про апеляційну комісію**  
**Дніпровського коледжу залізничного транспорту та**  
**транспортної інфраструктури**

Дніпро 2019

## **I Загальні положення**

Апеляційна комісія Дніпровського коледжу залізничного транспорту та транспортної інфраструктури створюється для вирішення суперечних питань та розгляду апеляцій абітурієнтів щодо виставленої екзаменаційної оцінки.

Апеляційна комісія розглядає апеляційну справу по суті та приймає остаточне рішення.

Апеляційна комісія діє у період проведення вступних випробувань.

## **II Склад апеляційної комісії**

Склад апеляційної комісії формується з числа кращих викладачів системи загальної середньої освіти регіону, які не є членами циклових (предметних) комісій Дніпровського коледжу залізничного транспорту та транспортної інфраструктури.

Головою приймальної комісії наказом призначається склад апеляційної комісії. До складу апеляційної комісії також входять: Голова апеляційної комісії, відповідальний секретар приймальної комісії, голова екзаменаційної комісії, члени апеляційної комісії, інші члени приймальної комісії.

Головою апеляційної комісії призначається заступник директора коледжу з навчальної частини.

Оплату праці членів апеляційної комісії, за винятком тих, які входять до неї згідно з посадовими обов'язками, проводити за нормами погодинної оплати праці за фактично відпрацьований час відповідно затверджених нормативно-правових актів.

## **III Порядок подання заяв на апеляцію**

Апеляція вступника подається у вигляді заяви на ім'я голови апеляційної комісії, але не пізніше дня оголошення оцінки.

Апеляційні заяви від інших осіб, у тому числі родичів абітурієнтів, не приймаються й не розглядаються.

Апеляції з питань відсторонення від екзаменів не розглядаються.

## **IV Порядок розгляду заяв**

Апеляція розглядається на засіданні апеляційної комісії не пізніше наступного робочого дня після її подання і тільки в присутності абітурієнта. Інші особи до перегляду робіт не допускаються. Додаткове опитування вступника та повторне складання екзамену при розгляді апеляцій не допускається.

У разі необхідності зміни оцінки (як у разі її збільшення, так і у разі зменшення), відповідне рішення вноситься до протоколу, а зміна оцінки відображається у роботі та екзаменаційному листі.

Рішення апеляційної комісії щодо виставленої екзаменаційної оцінки засвідчується підписами членів апеляційної комісії та затверджується рішенням приймальної комісії у формі протоколу.

Вступнику, апеляція якого розглядається, пропонується підписати протокол апеля-

ційної комісії та вказати в ньому про свою згоду або незгоду з рішенням апеляційної комісії.

Заява на апеляцію та копія протоколу приймальної комісії про зміну оцінки підшивається в особову справу абітурієнта.

Голова приймальної комісії має право на перегляд і перевірку оцінки в термін до наказу про зарахування.

Порядок подання і розгляду апеляції повинен бути доведений через засоби наочної агітації (масової інформації) до відома абітурієнтів до початку вступних випробувань.

Апеляційна комісія працює в умовах гласності, прозорості відповідно до Положення про приймальну комісію Дніпровського коледжу залізничного транспорту та транспортної інфраструктури.

Дане Положення розроблене на основі Положення про приймальну комісію і затверджено директором коледжу.

Голова апеляційної комісії



О.В. Томіліна

Відповідальний секретар ПК



А.В. Острянін